

МЕМОРАНДУМ ПРО НАМІРИ

Між Комітетом Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції та Антикорупційною ініціативою Європейського Союзу в Україні

Комітет Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції (далі "Комітет") та Антикорупційна ініціатива Європейського Союзу в Україні (далі "EUACI"), разом – "Сторони".

Визнаючи, що корупція загрожує демократичному розвитку, економічному зростанню й національній безпеці України,

розуміючи, що боротьба проти корупції вважається ключовим пріоритетом Уряду та народу України,

заохочуючи зусилля Уряду України в сфері реалізації амбіційних антикорупційних реформ у країні,

розуміючи потребу в подальшому прогресі для сталого розвитку антикорупційних зусиль,

визнаючи провідну роль, яку відіграє Комітет у просуванні стратегічного нагляду Парламенту за реалізацією антикорупційних реформ, а також подальшого розвитку антикорупційної політики та нормативно-правової бази України,

визнаючи потребу в подальшому нарощуванні потенціалу Комітету,

Сторони погодилися заснувати Міжнародну антикорупційну консультативну раду (МАКР/ІАСАВ), завданнями якої вважаються:

- *Передача експертних знань з вирішення конкретних антикорупційних проблем та питань стосовно розробки законодавства під наглядом Комітету або прямого впливу на антикорупційні зусилля в Україні;*
- *Моніторинг та оцінка реалізації чинної антикорупційної політики та нормативно-правової бази;*
- *Посилення процесу розбудови потенціалу Комітету;*
- *Аналіз загального прогресу у розслідуванні, судовому розгляді та винесенні вироків у корупційних справах вищого рівня.*

Конкретна мета та цілі, а також результати роботи МАКР окреслено в Технічному завданні Ради, яке було узгоджене з EUACI.

Комітет бере на себе зобов'язання щодо тісної співпраці з МАКР для інтеграції звітів та рекомендацій останньої до своїх міркувань.

Комітет відповідатиме за сприяння роботі МАКР в організації нарад з національними зацікавленими сторонами в Парламенті та виконавчій гілці влади, а також в отриманні інформації, яка стосується ефективного функціонування МАКР.

Комітет бере на себе зобов'язання сприяти роботі Секретаріату МАКР, окрім усього іншого, з призначення двох представників Комітету до Секретаріату та надання необхідного приміщення для проведення нарад МАКР і її Секретаріату.

Комітет бере на себе зобов'язання сприяти ефективному функціонуванню МАКР шляхом надання потрібної підтримки заради участі членів МАКР у нарадах, які проводяться в Києві, а також ефективному функціонуванню Секретаріату МАКР.

Відповідно до духу співпраці, Сторони також докладуть зусиль до оцінки будь-яких інших можливостей співпраці, які можуть існувати тепер або в майбутньому.

Даний Меморандум про наміри не ставить собі за мету створення фінансових зобов'язань для Комітету. Будь-яка співпраця, що провадиться у рамках цього Меморандуму відповідатиме чинній нормативно-правовій базі України, Європейського Союзу та Королівства Данії.

Антикорупційна ініціатива Європейського Союзу в Україні за спільного фінансування Європейського Союзу та Агентства DANIDA Королівства Данія бере на себе зобов'язання з підтримки вищезгаданих реформаторських ініціатив Комітету Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції через Міжнародну антикорупційну консультаційну раду.

Сторони підписали даний Меморандум у двох примірниках англійською та українською мовами. Обидва примірники вважати автентичними і такими, що мають однакову законну силу.

Пані Ека Ткешелашвілі
від імені Антикорупційної ініціативи Європейського Союзу в Україні



Пан Єгор Соболев
від імені Комітету Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції

